
12.Klasse 1.Schulaufgabe Analysis 2009 /10
Lösungen A

1. fc(O)
fr,(x)

=>

== 0 => T(OIO) == Nl(OIO)Y
== _·;x(x - 4c)~ 0

-
(Xl==O); x2==4c => :r~2(4<:IOr·t/

2. -2ba == -=?lc == 2c r/ => y 5 . 2<:2, a.lso S ( 2c 12(2) ,/ 2. P.

3. Ys g also 2c2 == 8 ,; => c == ± 2 ,;, 2- ~.
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4.3.1 _1X:2 + 4x == -x + g v'2
-~X2 + 5x - 8' == 0 .y..

-5 ± 3
I =>-1,

6 V

D 25 - 16 == 9

(X:2 == 8) t/

Die Behelfstreppe erreicht das ,Gewölbe in einet Höhe von 6 ffi. tX

4.3.2 \'on fex) - g(x) tI -~X2 + 5x - ß v<
muss' die Ord.inate d.es Scheitels bestimmt ltirerden:

x,'s == -~ == =..§. == ~ ,; ~ y == _1.52 + 5,'·5 _. R == 4.,·t;~ 6/", 2a -1 v -t' , s 2 . ' U ."v V

Der längstmögli(;he Weg, den der Wassertropfen zuIÜcklegt, bet~t 4,5 ID. v< .'l\- f .
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